
 
 

Notulen vergadering OV 07 september 2016 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Monique Hol, Tamara de Haan, 
Jasmijn Awater, Meike Buil en Corina Tijssen, Ans vd Winden. 
Namens de klassenouders: Mieke Roelofs, Nicole Jansen, Marieken Derksen, Tatjana van Haren, 
Karin Heesbeen, Elleke van de Heuvel, Tamara Pothof en Selma 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Esther Nieuwenhuis, Susan Karam, Marieke Daamen en Elske Pince van der Aa. 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. Er zijn een aantal nieuwe 
gezichten. 
 
 
2. Mededelingen 

- Vincent kunnen we weer een lijst krijgen met de invulling van het takenbeleid? 
Is in de maak. 

- Klassepot verdelen aan de klassenouders is op vrijdag 16 september tussen 12:00 en 12:30 
uur. Kun je niet laat het even weten. 

- De lijst met klassenouders is nog niet helemaal ingevuld. In sommige groepen hebben er 
soms meerdere ouders zich aangemeld. Vincent stuurt deze lijst naar de leraren. 

 
3. Notulen vergadering OV 29 juni 2016 

Notulen is goedgekeurd 
 

4. Sportdag 
Ans v d W vraagt nog om extra mensen. Het is zo goed als geregeld. 
Tamara Pothof haakt hier op in om aan te geven dat het niet zo handig is om een studiedag en een 
sportdag in 1 week te plannen. Organisatorisch gezien.  
De kinderen blijven die middag over op school. Vincent zal contact op nemen met de TSO. 
 
5. Schoolfotograaf 
Vincent heeft een vraag over het stuk wat in de nieuwsbrief moet komen te staan. 
Het is zo dat er voor een andere zetting is gekozen. Dit jaar worden de kinderen met blote voeten 
gefotografeerd in verband met het materiaalgebruik door de fotograaf. 
 



6. Nieuws uit het MT 
- In en uit gaan van de school is aangepast. Dit wordt in oktober geëvalueerd. 
- Er is een nieuwe opzet voor de nieuwsbrief. Graag de stukjes in Word aanleveren. 

 
7. Rondvraag 
Tamara Pothof) Wat wordt er precies van een klassenouder verwacht dit verschilt per klas? 

- Er wordt gewerkt aan een draaiboek waarin dit beschreven staat. 
Mieke Roelofs) Fruit plukken bij de familie Scholten?  

- Dit wordt geen school brede activiteit. Het idee ontstaat om appels te plukken die gebruikt 
kunnen worden met de sportdag. Mieke zal dit oppakken met de familie Scholten.  

Vincent Scholte) Schoolfruit, subsidie is weer aangevraagd en eind september horen we of we er bij 
zitten. 
 Sint Maarten wordt gevierd op donderdag 10 november. 

Meubilair maken, ouders kunnen bij Vincent binnenlopen als ze hier iets in willen/kunnen 
betekenen. 

Meike Buil) Hoeveel leraren /stagiaires zijn er? Ongeveer 40. 
 
 
8. Sluiting 
Bas bedankt voor de aanwezigheid en sluit om 20:30 uur de vergadering. 
 
 
 
 

 
  


